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Nyomtatott és online sajtó 
   

Megkezdte működését a Potápi Árpád János Alapítvány a Magyar Nemzetért 
2025. január 6. – MTI, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, hirado.hu, ma7.sk, Mandiner.hu, 

Telex.hu, Transtelex.ro, PannonRTV, Blikk.hu, vasarnap.hu, TV21 Ungvár, Felvidék.ma 

Megkezdte működését a Potápi Árpád János Alapítvány a Magyar Nemzetért - közölte a 

szervezet hétfőn az MTI-vel. A közlemény szerint alapítványt hoztak létre az elmúlt év 

októberében elhunyt országgyűlési képviselő és nemzetpolitikáért felelős államtitkár, Potápi 

Árpád János közéleti és politikai örökségének őrzésére és továbbadására. Az alapítvány célja 

támogatni a nemzet határokon átívelő összetartozását, az egységes nemzetben való 

gondolkodást, a nemzetpolitikát erősítő programokat, valamint a Tolna vármegye, különösen 

a Bonyhád és Dombóvár térségének gyarapodását szolgáló kezdeményezéseket, kiemelt 

figyelemmel a térségben élő nemzetiségekre, különös tekintettel a bukovinai székelységre. 

Hozzátették, hogy az alapítvány nyitott, azt bármely hazai vagy külföldi természetes és jogi 

személy tetszése szerinti vagyoni hozzájárulással támogathatja. 

 

Kopjafa is őrzi mostantól Potápi Árpád János emlékét Madéfalván  
2025. január 6. – szekelyhon.ro 

A madéfalvi Siculicidium emlékmű mellett helyezték el a tragikus hirtelenséggel elhunyt Potápi 

Árpád János, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára emlékére faragott 

kopjafát, amelyet hétfőn egy rövid megemlékezés részeként avattak fel és áldottak meg. Szentes 

Csaba, Madéfalva polgármestere felszólalásában Potápi Árpád Jánosról szólva úgy 

fogalmazott, hogy számára a Siculicidium nem csupán egy évszám, nem csupán egy latin 

kifejezés, számára e szó minden betűje feladat, hivatás és elkötelezettség volt a nemzete 

irányába. Személyes hangvételű felszólalásában arra is kitért, hogy számos elképzelést 

megvalósítottak a községben és számos tervük volt még a jövőre nézve. Munkássága emlékére 

ezzel a kopjafával szeretnénk hálánkat kifejezni, és mindazokat a terveket, amelyeket felírtunk, 

azon dolgozunk, hogy megvalósítsuk” – emelte ki a polgármester. Az eseményen jelen volt a 

néhai Potápi Árpád János lánya Potápi Katalin, fia, Potápi András, valamint Szilágyi Péter, a 

nemzetpolitikáért felelős helyettes-államtitkár, és még sok ismerőse, hozzátartozója, barátja.  

 

Akik a lemészárolt székelyek és a néhai nemzetpolitikai államtitkár emlékére 

zarándokolnak Madéfalvára  
2025. január 6. – szekelyhon.ro 

Az 1764. január 7-i madéfalvi vérengzés 261. évfordulója alkalmából szervezett emléktúrát a 

lemhényi Hőseink Ösvényén csapat. Hétfő délelőttre több mint harmincan gyűltek össze 

Szépvízen Hargita és Kovászna megyéből, hogy leróják tiszteletüket az akkori áldozatok, 

illetőleg a tavaly tragikus hirtelenséggel elhunyt Potápi Árpád János, a Magyar 

Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára emléke előtt. A lelkes csapat némi 

késéssel, de annál nagyobb elszántsággal vágott neki a több mint tíz kilométeres útnak. A 
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https://hirado.hu/belfold/cikk/2024/05/17/orban-viktor-olyan-valasztas-elott-allunk-amely-eldonti-a-haboru-es-beke-kerdeset
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hagyománytisztelő és természetbarát túrózók között egyaránt találunk nőket és férfiakat, 

időseket és gyerekeket – a legfiatalabb résztvevő hétéves, a legidősebb betöltötte már a 

hetvenet.  

 
A magyarok ellen ágáló államfőjelöltre szavaznának a legtöbben egy felmérés 

szerint  
2025. január 6. – Krónika, maszol.ro 

Călin Georgescu élvezi a legnagyobb támogatottságot a potenciális államfőjelöltek közül – 

jelentette be Nicușor Dan, Bukarest főpolgármestere egy felmérésre hivatkozva. Az elöljáró, aki 

korábban bejelentette, hogy ő maga is el kíván indulni a megismételt elnökválasztáson, 

vasárnap este a Digi 24 hírcsatornának nyilatkozva ismertette az általa megrendelt 

közvélemény-kutatás eredményét, amely az idei elnökválasztáson indulásukat bejelentő 

államfőjelöltek támogatottságát és ismertségüket mutatja meg. Dan szerint az adatok azt 

mutatják, hogy az élen Călin Georgescu áll, több mint 40 százalékkal. Călin Georgescu élvezi a 

legnagyobb támogatottságot a potenciális államfőjelöltek közül – jelentette be Nicușor Dan, 

Bukarest főpolgármestere egy felmérésre hivatkozva. Krónika 2025. január 06., 09:30 Az 

elöljáró, aki korábban bejelentette, hogy ő maga is el kíván indulni a megismételt 

elnökválasztáson, vasárnap este a Digi 24 hírcsatornának nyilatkozva ismertette az általa 

megrendelt közvélemény-kutatás eredményét, amely az idei elnökválasztáson indulásukat 

bejelentő államfőjelöltek támogatottságát és ismertségüket mutatja meg. Dan szerint az adatok 

azt mutatják, hogy az élen Călin Georgescu áll, több mint 40 százalékkal. 

 

Pécskai alpolgármesteri tisztség: nagyobb célok elérésére sarkallhatja a magyar 

közösséget a siker  
2025. január 6. – Krónika 

A tavalyi helyhatósági választásokon az RMDSZ három mandátumot nyert Pécska képviselő-

testületében, amelynek az összetétele úgy alakult, hogy a szövetség jelöltje, Kocsik Imre 

matematika-fizika szakos tanár lett a győztes a december derekán tartott alpolgármester-

választáson (a funkciót a képviselőtestületi tagok közül töltheti be valaki, nem a 

szavazópolgárok választják meg a polgármester helyettesét). A helyi RMDSZ-szervezet elnöke, 

volt polgármesterjelöltje szerint a gyakorlati előnyök mellett szimbolikus jelentősége is van a 

magyarság számára ennek az eredménynek: Arad megye második legnagyobb számú magyar 

közössége Pécskán él, és a sok választási kudarc után végre úgy érzik a helyi magyarok, hogy 

meglett az eredménye a szavazatuknak, a város vezetésében is van már képviselője az RMDSZ-

nek, és ez a jövőben nagyobb összefogásra ösztönözheti őket. 
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További öt évig marad a helyi önkormányzat közigazgatásában a Csiky Gergely 

bentlakásának épülete 
2025. január 6. – Nyugati Jelen 

Arad város helyi tanácsa jóváhagyta a Temesvári Római Katolikus Püspökség és a Városháza 

között fennálló szerződés meghosszabbítását, amely a Csiky Gergely Főgimnázium 

Csajkovszkij utca 36–38-as száma alatt lévő bentlakásárára vonatkozik.  A bentlakás épülete a 

Temesvári Római Katolikus Püspökség tulajdonát képezi, míg az épület adminisztrátori 

szerepét az aradi Városháza tölti be 2020 óta. Az épület és telek értéke a régi becslések szerint 

3 899 854 lej. Az épületben lakhatást és étkeztetést biztosítanak a diákoknak, ugyanakkor 

informatikatermet, könyvtárat és tanulószobát is működtetnek, amelyek fenntartásához a helyi 

önkormányzat is hozzájárul.  A helyi tanács döntése szerint az épülettel kapcsolatos 

adminisztrációs szerződést 2030. január 29-ig hosszabbították meg, ugyanakkor fontos 

megemlíteni, hogy a Csiky Gergely Főgimnázium bentlakása mellett szintén az iskola 

keretében működő újonnan épített bölcsőde és óvoda épülete 2021-ben öt évre került a helyi 

önkormányzat adminisztrációjába. A bölcsőde épületét a Temesvári Református Esperesi 

Hivatal a Magyar Kormány támogatásával emelte. 

 

Marosvásárhelyen is megemlékeznek a madéfalvi veszedelemről  
2025. január 6. – szekelyhon.ro 

A madéfalvi székely nemzeti ellenállásra emlékeznek Marosvásárhelyen is, a Székely Nemzeti 

Tanács ugyanis 2013-tól kezdve ott is megszervezi a megemlékezést, melynek célja, hogy 

felhívja a figyelmet arra, hogy a megtorlás előtti időszak a székely nemzeti ellenállás két éve 

volt. A marosvásárhelyi megemlékezést a Bekecs Táncszínház és a Tokos zenekar fogja 

emlékezetessé tenni január 7-én, a Kultúrpalota nagytermében, 19 órai kezdettel. A belépés 

díjtalan – tájékoztat közleményében a Székely Nemzeti Tanács sajtószolgálata.  

 

Sürgős hídrekonstrukciót követelnek a megyei vezetők 
2025. január 6.  – felvidek.ma 

Nagyszombat és Besztercebánya megye elnökei közös sajtótájékoztató keretében hívták fel a 

figyelmet az ország és a két megye déli régióiban található hidak sürgős felújításának 

szükségességére. Az eseményen részt vett Cziprusz Zoltán, a Magyar Szövetség elnökségi tagja 

is, aki rámutatott: az ország és a megye déli régióiban nagyon sok híd azonnali felújításra 

szorul. „Nem várhatjuk meg, hogy 2025-ben az egész úthálózat összeomoljon, és az emberek 

elkerülő utakon járjanak a munkahelyükre, iskolába vagy orvoshoz” – hangsúlyozta Cziprusz 

Zoltán. Kiemelte, hogy míg Szlovákia „büszként tartja számon” a szlovák–magyar 

együttműködés keretében, többnyire uniós pénzből épülő új Ipoly-hidakat, addig a meglévő, 

kritikus állapotban lévő hídszerkezetek rekonstrukciója évtizedek óta elhanyagolt téma. Mint 

mondta, országszerte csaknem kétezer híd szorul felújításra, amire a megyei 
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önkormányzatoknak nincs elegendő forrásuk. „A közlekedés biztonságát veszélyeztető hidak 

száma évről évre nő” – tette hozzá. 

 

A szlovák EP-képviselők szerint is megbukott az uniós migrációs politika 
2025. január 6.  – felvidek.ma 

Az utóbbi időben az Európai Unió tagországai közül egyre többen vezetik be ismét a schengeni 

övezeten belüli határellenőrzést, ami ellenkezik az uniós polgárok szabad mozgásának elvével. 

Példa erre a tagállamok csaknem harmada, beleértve Németországot, Hollandiát és Ausztriát. 

Ausztria már néhány éve bevezette az „ideiglenes” határellenőrzést, mely azóta is tart. Idén 

január elsejétől csatlakozott a schengeni egyezményhez Bulgária és Románia is, amivel a 

szabad mozgási övezethez tartozó országok száma 29-re nőtt. Ennek ellenére kilenc ország 

megújította a saját határellenőrzések gyakorlatát. A szlovák–osztrák határátkelőhelyeken 

változatos a helyzet. Míg Bergnél folynak az ellenőrzések, Köpcsénynél (Kittsee) csak egy kis 

bódé jelzi a határt. Hasonló a helyzet Morvaszentjánosnál is. Martin Hojsík, az EP alelnöke 

szerint ez az egész csak formális intézkedés, itt nincs szó a migránsok határon történő tényleges 

feltartóztatásáról, inkább csak egy gesztusról, tekintettel a közelgő választásokra. 

                       
MTTK: Fókuszban a digitális oktatási megoldások elterjesztése a köznevelésben 
2024. január 6. – PannonRTV, Vajma.info 

Az Észak-bácskai Magyar Pedagógusok Egyesülete háromnapos tanulmányutat szervezett, 

amely a Köznevelési együttműködés a digitális módszerek és eszközök használatának 

támogatására Magyarországon és a szomszédos országokban című Erasmus+ projektum 

keretében valósult meg. A program január 5-én kezdődött, majd a második napon, vagyis 

hétfőn a Magyar Tannyelvű Tanítóképző Karon (MTTK) folytatódott egy szakmai 

konferenciával. Mint elhagzott, négy ország, Magyarország, Románia, Szlovákia és Szerbia 

partnerségével zajlik a hároméves program, melynek lényege, hogy a közoktatás szakmai 

oktató-nevelő munkáját segítse, és hatékonyan tegye a 21. század kihívásainak megfelelően. De 

Negri Ibolya, az Észak-bácskai Magyar Pedagógusok Egyesületének elnöke köszöntőjében 

hangsúlyozta, hogy a pedagógusok kulcsszerepet töltenek be a következő generációk 

fejlődésében és a kultúra megőrzésében. Kiemelte, hogy a jövő munkaerőpiacának elvárásaihoz 

igazodó oktatás alapja a kritikus gondolkodás, a kreativitás, a kooperáció és a kommunikáció. 

 

A badnjak égetésével zárult az ortodox karácsony böjtje Szabadka főterén 
2024. január 6. – PannonRTV 

A pravoszlávok úgy tartják, a tölgyfaág azt a fát jelképezi amelyet a pásztorok adtak a kis 

Jézusnak, amivel végül József tüzet tudott gyújtani és a tűz körül melegedhettek. Karácsony 

böjtjét az ortodox hívek idén is a badnjak égetésével zárták Szabadka főterén. Az ünnepi 

kultúrműsor délután kezdődött. Színpadra lépett az Emanuil gyermekkórus, a Sveti Roman 

Melod templomi kórus, valamint a Szabadkai Zeneiskola népi ének szakának növendékei is. Az 
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est fénypontja a körmenet megérkezése és a badnjak égetés volt, ami során a hajnali órákban 

levágott tölgyfaágakat gyújtották meg az ortodox hívek. Az ünnepséget az éjféli mise koronázza 

meg az Úr Mennybemenetele templomban. 

 

Közösségerősítő akció 
2024. január 6. – Magyarszo.rs 

Harmadik alkalommal hívta életre decemberben fénylő adventi ablakok akcióját a Családfa 

civil szervezet. A Topolya utcáiban keresgélő legkitartóbbakat és az együttműködőket a 

jégpálya mellett jutalmazták meg édességcsomaggal, elismerő oklevéllel, és köszönetet 

mondtak azoknak is, akik napról napra vállalták a 24 ablak díszítését. Benda Török Lívia, a 

Családfa aktív tagja elmondta, ahogyan az első kettő, úgy a harmadik fénylő adventi ablakok 

akció is rendkívül sikeres volt. – Ezúttal 109 személy vett részt az ablakok keresésében, és a 

résztvevőknek több mint a fele szinte minden ablakot megtalált, és ezt jelezte is nekünk. A 

megadott időpontban naponta több mint 50-en fordultak meg a számok előtt. Igyekeztünk 

mindenkit megajándékozni, természetesen azokra nagyobb figyelmet fordítottunk, akik 

mindenhol megfordultak. A sétálókat az idén is több ablak előtt megvendégelték teával vagy 

más innivalóval, finomsággal. 

 

Püspöki áldás Tordán 
2024. január 6. – Magyarszo.rs 

Vasárnap délelőtt a tordaiak a Nepomuki Szent János vértanú plébániatemplomban ünnepi 

szentmisére jöttek össze, amelyet msgr. Mirko Štefković, a Nagybecskereki Egyházmegye 

püspöke vezetett, aki először látogatott Tordára. A főpásztor télen is folytatja a nyár és az ősz 

folyamán elkezdett plébánialátogatásait, vasárnap a karácsony üzenetével érkezett Tordára. – 

Világos az, hogy Krisztus a világosság, aki minden embert megvilágít. Ő eljött közénk, s nem 

különböző feladatok elvégzését várja el tőlünk, hanem azt, hogy befogadjuk az életünkbe. 

Örülök annak, hogy itt, Tordán – látva ezt a hívőközösséget –  buzgón imádkoznak, énekelnek, 

hogy szépen rendben tartják a templomot, mert ez egy jel, hogy itt, ezen a plébánián, ebben a 

közösségben is jelen van a Jóisten, és működik – fogalmazott a megyés püspök. 

   
Minden nehézség ellenére sikeres a beregszászi színház 
2025. január 6. – karpataljalap.net 

A Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színház nagy családja már több mint harminc éve csal 

mosolyt az arcokra, okoz örömöt és vezeti kézen fogva a kárpátaljai magyarságot a színház 

csodálatos világában. A rendszerváltást követő 90-es években a nehéz anyagi körülmények 

mellett háttérbe szorult a színművészet gyakorlása. Azonban lehetőség nyílt kárpátaljai magyar 

tehetségeknek részt venniük a kijevi Karpenko-Karij Színművészeti Főiskola magyar 

osztályának képzésén Vidnyánszky Attila rendező irányításával. A növendékek hazatérésük 

után, 1993. augusztus 2-án megalapították Kárpátalja első hivatásos magyar színházát. A 
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háború kitörése után a beregszászi színházban is menekülteket fogadtak, akik főként a kijevi 

színházi társulatok tagjai voltak. A legnehezebb hónapok átvészelését követően azonban újult 

erővel vágtak neki a programok szervezésének. 

 

Lucskay Mihály díjat kapott Marosi István 
2025. január 6. – KISZo.net 

A napokban tartott évértékelőt a a Munkácsi Görögkatolikus Egyházmegye az ungvári 

görögkatolikus püspöki palotában. Az esemény során átadásra kerültek a Lucskay Mihályról 

elnevezett egyházmegyei kitüntetések is, amelyet kétévente ítélnek oda a legjobb, spirituális és 

kultúrális témában írt kiadványok szerzőinek. Idén a díjat a következők személyek vehették át 

Teodor Macapula püspöktől: Marosi István a „Katakombaszolgálat Kárpátalján, a Munkácsi 

Görögkatolikus Egyházmegye a kommunista egyházüldözés időszakában (1944-1989)” című 

kötetért; Volodimir Moroz, a „Mi vagyunk a dicsőséges Ukrajna gyermekei” című kiadványáért, 

mely Anatolij Kralic válogatott néprajzi és történelmi munkáit tartalmazza; Pavlo M. és Pavlo 

P. Fedaki az „Augustin Volosin: A halhatatlanság útja” című írásáért; Mihajlo Prijmics a „Szent 

Kereszt Felmagasztalásának székesegyháza és a munkácsi püspökök rezidenciája Ungváron” 

című könyvéért. 

 

A Kárpátalján lelőtt X-101 rakéta roncsait átadták a munkácsi vár múzeumának 
2025. január 6. – KISZo.net 

A munkácsi vár múzeuma új kiállítási darabbal gazdagodott. A légvédelmi erők képviselői 

átadták a megye területén kilőtt X-101-es irányított rakéta darabjait. A rakétát 2024. november 

17-én lőtték le Munkács közelében, így annak roncsai történelmi jelentőséggel bírnak. A sikeres 

lelövést a légvédelmi egységek összehangolt munkájának köszönhetjük, így a nagy 

hatótávolságú és rendkívül pontos orosz légieszköz hatástalanításával védve maradt a helyi 

lakosság. Az X-101-es rakéta az orosz erők egyik legmodernebb fegyvere, és jelenléte a 

múzeumi gyűjteményben az ukrán katonák bátorságára emlékeztet – áll a Munkácsi Városi 

Tanács közleményében. 

 

 

Elektronikus sajtó 
 

 

Határok nélkül 
2024. január 6. – Kossuth Rádió 

 

2025. január elsején Románia és Bulgária is csatlakozott a schengeni övezethez. A román-

magyar határszakaszon, több helyen szerveztek ünnepséget a történelmi pillanat 

emlékezetessé tételéért. A Bors - Ártánd határátkelőnél ünnepélyesen felemelték a 
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sorompókat, az első határátlépők kisebb ajándékot és emléklapot is kaptak. A Biharfélegyháza 

- Pocsaj határátkelőnél szimbolikusan átvágták a határláncot. Itt, az ünnepséget kísérő 

tűzijáték közepette kérdezte először Szabó Ödön parlamenti képviselőt a határnyitás 

jelentőségéről munkatársunk, Ionescu Nikolett. 

 

A határon át kijelölt útvonalon szervezett futást a nagyváradi Xterra Sportegyesület. A futók 

így ünnepelték meg Románia schengeni övezethez való csatlakozását. A Bors-Ártánd 

határátkelőnél biharkeresztesi és Berettyóújfaluból érkezett futókkal találkoztak, akikkel 

együtt tették meg a távot Biharkeresztes központjáig. A civil közösségek vezetői úgy vélik, 

ezután jóval könnyebb lesz közös kulturális- és sporteseményeket szervezni a határmenti 

településeken. Ionescu Nikolett összeállítása. 

 

Szerbiában arra készül a kormány, hogy 14 év szünet után, idén szeptembertől ismét bevezetik 

a kötelező sorkatonai szolgálatot, ami 75 napig tart majd – közölte a szerb védelmi miniszter. 

A Vajdasági Magyar Szövetség elnöke, Pásztor Bálint már korábban emlékeztetett arra, hogy a 

délszláv térségből, a kilencvenes években dúlt háborúk időszakában, ötvenezer magyar 

menekült külföldre a katonai behívók elől. Ezért pártja nem a kötelező sorkatonai szolgálat 

visszaállításában látja a megoldást a biztonságpolitikai kérdésre. További részletek Ternovácz 

Istvántól. 

 

Január 1-jén, születésének 202. évfordulóján Petőfi Sándorra emlékeztek Kárpátalján. 

Ungváron, Beregszászban és Badalóban is megkoszorúzták a költő egész alakos szobrát és 

emléktábláját. Iváncsik Attila összeállítása. 

 

1764 januárjában a csíki, a kászoni és háromszéki székelyek Madéfalván gyülekeztek, hogy 

Mária Terézia határvédelmi átszervezése ellen tiltakozzanak. Hetedikén hajnalban a császári 

haderő megtámadta a falut. A házakat felgyújtották és a menekülőket lemészárolták. A későbbi 

megtorlásoktól való félelmükben sokan elhagyták a települést, és Moldvában kerestek új hazát. 

Ma és holnap a 261 évvel ezelőtti vérengzésre emlékeznek a székelyföldi településen. Ma 

délelőtt az immár hagyománnyá vált lovas zarándoklaton az októberben tragikus 

hirtelenséggel elhunyt Potápi Árpád János, volt nemzetpolitikáért felelős államtitkárra 

emlékeztek. Adásunkkal egyidőben. Madéfalva központjában a néhai államtitkár emlékére 

kopjafát is avatnak. Bíró István összeállítása. 

 

A kárpátaljai magyarok mindig számíthatnak Magyarország támogatására, jelentette ki a 

Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára a sátoraljaújhelyi 

Rákóczi-táborban, a kárpátaljai magyar nagycsaládosok találkozóján. Soltész Miklós kiemelte: 

a magyar kormány egyik legfontosabb feladata a kereszténység erősítése és megtartása, a 

magyar nemzet, így a Kárpát-medencében élő magyar közösség erősítése és támogatása. 

Részletek Iváncsik Attilától.  

  


